Lésungen zu Seite 69 (Fortsetzung)

sangomseiees Ghiifiche Adclikion
(i Addikie

d) U: 100 + 200 + 200 + 500 = 1000

Nr. 1
Nr. 2 ‘L
a) U: 300 + 300 + 200 = 800
318 123
264 198
+155 210
11 46 4
73 7 1 1
995
b) U: 400 + 100 + 100 = 600 e) U:200 +
o 386 166
z 8 7 219
= +106 3F5
] 11 192
g8 579 2.2
]| 952
&
& o U:300 + 300 + 400 = 1000 f) U: 300
® 273 321
g 288 195
z +3509 168
= 2 2 272
3 920 2 1
L 956
N
Nr. 3
a 271 172 109 b)
378 433 237
+215 2 4 4 368
11 1 1 2
86 4 849 714
—a 0 146 95 228 d)
iy 243 147 459
208K - 153 482 3
+ 67 1 179
2: 2 2 1 1 2
6 45 725 869

SZL

200 + 400 + 200 = 1000

347 482 155
125 49 657
346 373 + 86
1 1 2 1 1.1
818 904 898
246 199 4
368 298 4 7

5 39 623
23 7 42072
1 2 23 1
642 5 4 3 876

Nr. &
a) 933 b) 913 c) 753
806 975 697
711 998 875
890 955 703
Nr.5 |
A 2%6 b) 617 o) 6 e 96
109 109 3 115
+589 +198 2 4 78
12 12 11
974 924 1 689
Nr. 6 _
Beispiellosung: weitere Lésungen sind-maglich.
a) 45+ 98 =143 b) 454 289 =334 C) 824+ 45= 869
45 + 106 = 151 45 + 376 = 421 824 + 98 = 922
45 + 144 =189 45 + 106 + 217 = 368 824 + 106 = 930
98 + 106 = 204 45 + 144 + 217 = 406 824 + 217 = 1041
98 + 144 = 24 106 + 144 + 217 = 467 824 +289=1113
45 + 217 5262 98 + 217 =315 824 + 376 = 1200
Lésungen zu Seite 70
Nr. 1.
a) 192 b) 316 c) 492 d) 198
285 266 392 82 513
585 414 462 156
Nr. 2 .
a) 224 : 4= 56 432 :6= 72 252:9= 28
200:4= 50 420:6= 70 180:9= 20
24:4= 6 12i6= 2 72:9= 8
Ki 56-4= Ki 72-6=432 K: 28-9=252
180/ 72
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Symmetrische Figuren ‘ L(‘I)S( N (7

. zu Schiilerbuchseite 74

E Finde in jedem Spiegelbild den Fehler. Kreise ein.

b) )

)

[7] Ergéinze die Figuren auf beiden Seiten so, dass sie symmetrisch sind.

a) b) [ l 0
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d) e)
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[3] Male die Spiegelbilder in den richtigen Farben an.
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Symmetrische Figuren zeichnen - OUNG zu Schulerbuchseite 75

[1] Ergtnze das Spiegelbild. Markiere zuerst die Eckpunkte.

a) b)
<)
d) /\
]

BB Hier wurden Faltbilder ausgeschnitten. Welche Figur entsteht durch das Aufklappen?
Zeichne. . , ‘

a) _ b))
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